1. Calcula el volumen y la densidad de un cuerpo que pesa 89 N en el aire y 37 N sumergido en agua.

2. Determinar la presión que ejerce una aguja de 0,5 mm2 de sección sobre la piel al ser empujada con la fuerza de 1 N. Expresa el resultado en bares y en atmósferas.

3. El Titanic se encuentra hundido a una profundidad de 4000 m. Determinar a) la presión que soportaría un buzo que llegara al Titanic, b) la fuerza que se ejercería a dicha profundidad sobre una superficie circular de 10 cm de radio.

4. Para averiguar de qué material está hecha una bola se  pesa en el aire y sumergida en agua ( 6,3 N y 3,9 N respectivamente ). Calcular el volumen y la densidad de la bola.

5. Se encierra un gas en un cilindro con un émbolo de 100 cm2 de superficie que se desliza verticalmente a lo largo del cilindro. Calcular la presión ejercida sobre el gas si se sitúa sobre el émbolo una pesa de 5 kg.

6. Una piedra pesa 8 N en el aire y sumergida en agua de mar 5 N. Calcular el volumen y la densidad de la piedra.

7. La fosa de las Marianas tiene una profundidad de 11500 m. a) ¿Qué presión hidrostática tendríamos que soportar si estuviéramos en el fondo? Expresa el resultado en milibares y en atmósferas. b) ¿Qué fuerza se ejercería a dicha profundidad sobre un círculo de 6 cm de radio?

8. Calcula la presión que marcaría el manómetro de un avión situado a 5000 m de altitud.

9. Los frenos hidráulicos de un automóvil se basan en el principio de Pascal. El pistón del pedal tiene una superficie de 8 cm2 y sobre él se ejerce una fuerza de 90 N. El pistón asociado al disco de freno tiene 144 cm2 de superficie. Halla la fuerza realizada sobre el disco.

10. Un montañero sube al pico de una montaña de 1000 m de altura desde la base. Si en la base el barómetro marcaba 760 mmHg, ¿Qué presión marcará en la cima?

11. En el mapa meteorológico vemos que la isobara que pasa por nuestra ciudad marca 1040 mbar. ¿Cuál es la presión en pascales, atmósferas y mmHg?

